## HOMSO雜塑®

## 广东雄塑科技集团股份有限公司

关于公司全资子公司完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东雄塑科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于2017年9月1日收到 公司全资子公司广东雄塑科技实业(江西)有限公司(以下简称"江西雄塑") 的通知, 江西雄塑按属地管理要求申办其经营住所门牌证核发事宜已完成, 根据 新下发的门牌证信息,公司住所登记信息发生变更,现已于2017年9月1日完成工 商变更登记手续,并取得官春市工商行政管理局换发的营业执照。

江西雄塑住所变更情况如下:

变更前	变更后
江西省宜春市宜春经济开发区	江西省宜春经济技术开发区宜商大道128号

江西雄塑除上述住所地址发生变更外, 营业执照的其他信息未发生变化: 变 更事项不会对公司及江西雄塑正常经营产生任何影响。变更后, 江西雄塑新换发 的《营业执照》相关信息如下:

统一社会信用代码: 9136090005444802X1

名称:广东雄塑科技实业(江西)有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所: 江西省宜春经济技术开发区宜商大道128号

法定代表人: 蔡文斌

注册资本: 壹亿肆仟万元整

成立日期: 2012年10月23日

营业期限: 2012年10月23日至2022年10月22日

经营范围:生产经营塑料制品、五金电器、水龙头、电器开关插座、装饰材料(不含国家政策规定的专营、专控商品);从事PVC塑料板材的研制和开发(不含废旧塑料)。(国家有专项规定的凭许可证经营)\*\*\*\*

特此公告。

广东雄塑科技集团股份有限公司董事会 二〇一七年九月一日